

〒 379-2198 群馬県前橋市力丸町 491番地1 FAX: 027-265-3457

TEL: 027-265-3111

フレッセイ ネットスーパー 開設のお知らせ

この度、新規事業として「フレッセイネットスーパー」を開設いたしますのでお知らせいたします。 フレッセイ朝倉店を拠点として実店舗の強みを生かし、8,000アイテムの品揃えで、群馬県全域に当日 または翌日に配送いたします。宿泊業のお客様や各種の施設様に向けた業務用にも対応いたします。

1. 店 名 フレッセイ ネットスーパー

2. 配送開始日 2022年 12月 1日(木)

3. 配送エリア 群馬県内全域

11. アプリ対応

4. 拠点店舗 フレッセイ 朝倉店 (前橋市)

5. 配送パートナー ヤマト運輸株式会社

6. 注文方法 パソコン、スマートフォンよりWeb注文

7. 配送料金 当日 13:00までに注文 \Rightarrow 翌日納品 一律 500円 (税込み 550円)

> 当日 7:00、10:00までに注文 当日納品 一律 600円 (税込み 660円) \Rightarrow

冷凍食品、アイス類ご購入の際には、別途ドライアイス代金100円(税込み110円)がかかります。

(3) 18:00~20:00

(4) 19:00~21:00

8. ご利用金額 ご注文金額 1,200円(税抜き) ~ 50,000円(税抜き)の範囲でご利用いただけます。

9. お支払方法 各種クレジット決済、 代金引換

■ 代金引換の場合には、手数料として100円(税込み110円)がかかります。

10. お届け時間 お客様のご都合に合わせ、4つの時間帯よりお選びいただけます。

2 16:00~18:00

「フレッセイアプリ」からのご注文が簡単で便利です。

https://www.fressay.co.jp/useful/application/

その他の詳しい情報は下記URLに記載がございます。 また、フレッセイ各店の店頭にて 12. その他

パンフレットを用意しております。

① 14:00**~**16:00

https://fressay-netsuper.axial-r.com/fssuper/app/common/sitetop/

多くの地域、多くのお客様のお買い物が便利になりますよう、より良いサービスの実現に向けて改善を進めてまい ります。